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Comunicat de presă 

 

În data de 12 decembrie 2011, la sediul CNCAN a avut loc ceremonia de 

semnare a Memorandumului de cooperare între Comisia Naţională pentru 

Controlul Activităţilor Nucleare (CNCAN) din România şi Agenţia 

Naţională de Reglementare a Activităţilor Nucleare şi Radiologice 

(ANRANR) din Republica Moldova în domeniul securităţii radiologice şi a 

practicilor cu surse de radiaţii ionizante. 

 

Memorandumul de cooperare a fost semnat în numele părţii române de către 

dna VAJDA Borbála, preşedintele CNCAN, iar în numele părţii moldovene 

de către dl Artur BUZDUGAN, directorul ANRANR. 

 

Prin semnarea acestui memorandum de cooperare, părţile au reglementat 

dorinţa comună de cooperare în domenii specifice, precum: armonizarea 

legislativă, elaborarea şi revizuirea reglementărilor din domeniul 

radioprotecţiei şi securităţii radiologice, organizarea de inspecţiilor, 

pregătirea personalului în domeniul radioprotecţiei şi a securităţii 

radiologice, stabilirea unui sistem de informare rapidă asupra 

incidentelor/accidentelor, prevenirea şi combaterea traficului ilicit cu 

materialele nucleare şi/sau radioactive.  

Cooperarea se propune să se realizeze atât prin schimb de vizite între 

specialiştii părţilor semnatare, cât şi prin organizarea de cursuri, seminarii, 

conferinţe şi orice alte acţiuni, în domeniile de cooperare. ,  

În calitatea lor de autorităţi de reglementare în domeniul nuclear, cooperarea 

dintre CNCAN şi ANRANR va contribui la crearea unui cadru eficient care 

să asigure că aplicaţiile energiei nucleare nu reprezintă un pericol pentru 

sănătatea populaţiei şi mediul înconjurător.  

Semnarea acestui Memorandum de cooperare este în beneficiul ambelor 

părţi, pentru experţii CNCAN reprezentând un prilej deosebit pentru a 

împărtăşi din experienţa acumulată în domeniu, iar pentru experţii 

ANRANR de îmbunătăţire a capabilităţilor tehnice ale acestora. .  

Memorandumul de cooperare a fost încheiat pentru o perioadă de 5 ani, cu 

prelungirea automată pe perioade adiţionale de 5 ani. 

 


